

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1920.

II. ÉVFOLYAM. 241. SZÁM.

CSÜTÖRTÖK, OKTÓBER 21

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 25.— K Félévre. . 150.— K
Negyedévre 75.— K Egész évre 300.— K

EGYES SZÁM ÁRA 1 KORONA.
Kapható az összes dohánytözsdekben és az utcai árusítóknál

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Ferenc József-ut 26., I. em. (passage)
a városi bérházban.

A Területvédő Liga a békeszerződés ratifikálása ellen.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A Területvédő Liga debreceni és hajdumegyei köre hétfőn tartotta választmányi gyűlését. Az ülésen részt vettek Szomjas Gusztáv főispán elnöklete alatt Szent-Királyi Tivadar kamarai elnök és Nagy József miniszteri tanácsos, a liga társelnökei,

dr. Lindenberger János püspöki helynök,

Jóna István gazd. egy. elnök, Kernhoffer József kir. tanácsos, Komlóssy Dezső, dr. Váradi Szabó János, Sindler Vilmos üzletvezető,

Cseke Sándor, Medgyaszay Miklós árvászeiki elnökök, dr. Iványi Béla, dr. Galánffy János, dr. Vásáry István, dr. Petzkó Ernő és még számosan társadalmi és közéletünk kiválóságai közül.

A területvédelem szent ügyében egy táborban láttuk dolgozni a közélet minden kimagasló tényezőjét, pártállásra tekintet nélkül és örömmel állapítottuk meg, hogy ebben a nagy nemzeti munkában senki sem vesz erőt a magyar embernek sokszor szemére vetett nemtörődömség, hanem mindenki egy szívrrel, egy lélekkel dolgozik az ország ezeréves határaiért, melynek visszaszerzésétől: életünk — halálunk függ.

Szomjas Gusztáv elnöki megnyitójában reá mutatott arra, hogy ha a kormány a békeszerződést kényszerhelyzetben ratifikálná is, soha egyetlen magyar ember sem ismeri el ezt a békét kötelezőnek és a Területvédő Ligára még sokkal fokozottabb feladatok várnak itthon és kint a magyar kérdésnek európai kérdéssé tevésében s a liga mindaddig meg nem szűnik élni és dolgozni, míg ezeréves határainkat újra vissza nem szerzzük.

Dr. Galánffy János önálló indítványt terjesztett elő arra nézve, hogy a liga már most tiltakozzék a béke ratifikálása ellen. A trianoni béke az ország halála lenne, azt elismerni, azonosítani nem szabad. Csak addig van és lesz magyar kérdés Európa számára, amíg a béke nincs ratifikálva, ha azt egyszer elfogadjuk, akkor a magyar kérdés már lezárt aktává lesz a külföld előtt. A népszövetségben való reménykedés hiu ábránd, izmok, erő és vas dönt-

hetik csak él a nemzet sorsát, a megalkuvás terére nem léphetünk.

A Liga az indítványt egyhangú lelkesedéssel tette magáévá s ez értelemben feliratot intéz a központ utján a képviselőházba.

Dr. Kölcsey Sándor javaslatára elhatározta a választmány, hogy a liga ismert jelmondatának és imájának még szélesebb körű

propagálására az összes hivatalokat, testületeket, iskolákat, egyleteket újból megkeresi. Mindenütt és mindennap minden ember lelkében ott kell élni a magyar irredentizmus fohászának.

Dr. Hajdu László számolt még be a budapesti központ nagy gyűlésének a lefolyásáról és bizalmas közléseket tett a külföldi propaganda eredményekről.

Világosság a Landau-ügyben.

Ruppert Rezső felszólalása.

Budapest, október 20. A nemzetgyűlés mai ülését fel 11 órakor nyitotta meg Rakovszky István elnök.

Mikovényi Jenő előadó Lingauer Albinnak a nyugatmagyarországi állatcsempészés, sóbehozatal és szénakivitel körüli visszaélések ügyében tett interpelláció kapcsán parlamenti bizottság kiküldését kérte.

A bizottság tekintettel arra, hogy tényleg egyes visszaélések történtek, azonban ezekért a törvényhatóságokat nem lehet felelőssé tenni és tekintettel arra, hogy Lingauer Albin jóhiszeműleg tette meg interpellációját, kéri a Házat, hogy térjenek az ügy felett napirendre és vegyék a jelentést tudomásul. A Ház így határozott.

Ezután Rakovszky elnök napirendi indítványt tett és javasolja, hogy a Ház legközelebbi ülését f. hó 26-án, szerdán tartsa.

Ruppert Rezső: A polgárság bizonyos büntetendő cselekmények miatt katonai bírások alá kerül. Emiatt sok visszaélés történik. Rátér ezután a Landau-ügyre.

Nem szándékozom ez ügyben interpellálni, csak megemlítem, hogy az egyik újság azzal a váddal illetett, hogy megfizették a zsidók. En azonban nem engedem magam terrorizálni. Az ügygel a külföldi sajtó is foglalkozott s azt tévesen állította be. Megtámadta a külföldi sajtó a honvédelmi minisztert, a Prónay-különítményt s a boncoló orvosokat. Tartozom kijelenteni, hogy ez ügyben egy a honvédelmi miniszter, mint a Prónay-különítmény segítségemre volt,

az orvosok pedig meg nem terjesztették be véleményüket. Landaut azonban a segítségemre jött Prónay tisztj segítségével sem sikerült már megmenteni. Sajnálattal kell azonban közölnöm, hogy a világsajtóban említett események tényleg megtörténtek. Dobé Nándor, borbélysegéd, többszörösen büntetett fegyenc végoka a bűntényeknek. Ez a Dobé több mint 50 rendbeli büntény, kettős házasság, rablás, sikkasztás s egyebek miatt volt letartóztatva. Dobé egy Bánó nevű embertől bérbe vett 40 hold szőlőt s borkereskedést folytatott. A szőlőt úgy kezelte, mintha az övé lett volna s az összeharcolt pénzből a legelőkelőbb életet folytatta. A proletárdiktatura alatt azon a címen, hogy szőlője szocializálva van, 378,000 koronát vett föl. Később összeköttetésbe került Landau borkereskedő céggel s társaság alakult, amelynek tagjai voltak Landau Adolf, Dobé Nándor és egy másik kereskedő, arra, hogy egy borsai cégnek 600,000 hl. bort szállítanak. Erre Dobé fel is vett összesen 950,000 koronát, de a szállítástól nem lett semmi,

csupán 500 hektolitert szállított Dobé. Közben a vele összeköttetésben álló kereskedők gyanút fogtak Dobé ellen, láták gyanús üzleteit és ezért feljelentették. Le is tartóztatták Dobét, de a feljelentők augusztus 26-án visszavonták panaszukat, mert Dobé átengedte egész vagyonát, hogy a megkárosított kereskedők kielégítést nyerjenek. A hitelezők Landau Adolfot bízták meg a vagyon kezelésével, aki ezt vállalta is, de a kezelésre 500,000 koronát kifizetett. Mig Dobé a fogságban ült, áradozó leveleket írt Landaunak, mint jeltévejének, hogy feleségét gyámolítsa. Amikor kiszabadult, viselkedése megváltozott,

megfenyegette Landaut, hogy ha nem ad egy millió koronát neki életébe fog kerülni.

Landau erre feljelentést adott be Dobé ellen, aki erről értesülve az izsáki csendőrőrsrel szövetekezett, hogy Landaut és följelentőit tartóztassa le. A csendőrőrs vezetője Lévai tiszthelyettes bele is ment a dologba és mindenhova, ahol Landau Adolf és Dobé többi feljelentői laktak, táviratozott ezek letartóztatása végett.

Két csendőr elutazott Budapestre s itt sorba járta az ügyvédeket, akik ez ügyben szerepet vittek. Ezután dr. Bán Ilona lakására mentek, akinek öccsétől, Bán Jenőtől Dobé a szőlőt bérelte. Bán Ilona dr. meglátva a csendőröket, az utcára szaladt, hogy valakivel igazoltassa őket. Ott látta egy kocsiiban Harsányi drt. Ekkor végig telefonálta az érdekelt ügyvédeket s ezeknek sikerült is idejében lakásukról elmenekülni. Hajnalban Harsányit Kecskemétre vitték, ahol a rendőrség kihallgatta. A kihallgatást azonban maga Dobé vezette. Ő hallgatta ki a szintén letartóztatott Landau Adolfot és unokaöccsét is s terrorral kényszerítette, hogy mit valljanak. Az ügyben egyik főszereplő Ruzics Ferenc dr. ügyvéd, aki előtt Landau Adolf unokaöccse azt az óhaját fejezte ki, hogy szeretne beszélni nagybátyjával, ez ellen nem tett kifogást és azt mondta,

kiszabadítja Landau Adolfot 500,000 koronáért.

Ennyit kell adni a vezérkarnak — mondta. Ez a Ruzicska ki- és bejárta a kelenföldi laktanyában. Landau unokaöccsének arra a kérésére, hogy vigyék őt is a laktanyába, Ruzics azt mondta, ez is könnyen megy, de ezt meg kell beszélni Siposs Kamillóval. Ez az éjszakai exkurzió szert volt szükséges, hogy

Landauékkal újabb 500,000 koronát fizetessenek.

Az egész társaság, csupa civil, bejutott Landau cellájába. Landau engedett a felszólításnak és több százezer koronáról szóló utalványt adott testvérehez. Erre az egész társaság visszajött Budapestre, hogy behajtsa a pénzt.

A család azonban 250,000 korona készpénzt tudott adni, a többi érték-papirokkal pótolta. Szállásukon a Bristolban már várta a társaságot Ruzics Ferenc dr., aki keveselte a készpénzt, az értékpapírok és a csekk nem keltek neki. Azt mondta másnap hozzák az egész 500,000 korona készpénzt a Szerecsen-utcai G. osztályba, őt ott találják s akkor szabadon bocsátja Landaut.

Szeptember hó 17-én a budapesti rendőrség Dobét korábbi bűncselekmények miatt letartóztatta. Landau időközben megszökött a fogságból, Harsányi dr. pedig kormányintézkedéssel az én intervencióra szabadult ki. Közben Ruzics lenn járt Izsákon és nagy apparátussal dolgozott Landau ellen. Jellemző az ügyre, hogy egy százados hadbíró azt mondta a családnak, adjanak pár százezer koronát a gazembereknek.

Szeptember 19-én a Bristol előtt Siposs Kamillo dr. katonai nyomozó és Ruzics kémkedés és a kormányzó megsértése címen

letartóztatták Landau Adolfot és Géza nevű fiát és beszállították a kelenföldi laktanyába. Utközben már össze-vissza verték őket és a kínzást a laktanyában folytatták. Ugy verték őket, hogy Landau Géza aranyóráját palacsintává lapították.

Ez még 19-én este történt. Másnap kiderült, hogy Ruzics és Sipos a G. osztály egyes embereivel, egy csomó nyomozóval szövetekezve, Landaut egész vagyonától akarták megfosztani. Szeptember 20-án Landaut a Szerecsen-utcai G. osztályra vitték, ahol Danszky hallgatta ki, de csak az iránt, hogy a vissza Dobé autóját. Visszavitték a kelenföldi laktanyába, ahol Dobé, Ruzics és Sipos az elkínzott

Landaut azzal a fenyegetéssel, hogy elteszik láb alól, rábírták, hogy 2.700,000 korona készpénzt és értéktárgyait adja ki nekik.

Ekkor fordult a család hozzám. Én az ügyességre siettem, hogy Ruzicsot tartóztassák le. Ekkor már az igazságügy-miniszter, honvédelmi miniszter és belügyminiszter is beavatkozott.

Másnap nem sikerült a zsarolást végrehajtani, a Landau-család elvitte a pénzt a Szerecsen-utcai nyomozóknak, de nem adta át.

Siposs Kamilló ekkor magánkéiöt kezdett. Elvitte Landaut a honvédelmi miniszterium egyik zughelyiségébe...

Ruppert Dezső: Sipos itt szembeállította Dobét Landauval és ezt mondta:

— En ezt a becsületes keresztény embert ki fogom engedni, ez ki fog menni, te bűdös zsidó itt fogsz rohadni a börtönben. Nem sikerült megállapítani, hogy milyen kínzásoknak vetették alá, Landau csak annyit tudott mondani halála előtt, hogy

rengeteg vizet itattak velem.

Ruppert Rezső: Füllábra állították, meztelenre vetkőztették és altestükbe izzó dologgal nyultak.

Lápiszos pálcikákat dugtak beléjük, ami azt az érzést kelti, mintha tüzes vassal égetnék belsejüket.

A tanuk szerint Landau térdénálva könyörgött életéért, mindenét odaadja. A Ház mély megdöbbenése közben rendelt szünetet az elnök, amely után Teleky Pál gróf miniszterelnök kijelentette, hogy

szándékában van a katonai hatóságok, különösen a katonai nyomozók hatáskörét megszorítani, sőt teljesen megszüntetni.



azt egyszer elfogadjuk, akkor a magyar kérdés már lezárt aktává lesz a külföld előtt. A népszövetségben való reménykedés hiu ábránd, izmok, erő és vas dönt-

A ref. egyetemes konvent elnöksége a kormányzóhoz.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A református konvent és a tiszántúli református egyházkerület elnöksége a következő üdvözlő iratot küldte a kormányzóhoz:

Főméltóság

Horthy Miklós kormányzó urnak
Budapest.

A Főméltóságod székesfehérvári beszéde olyan megnyilatkozás, amelyen az Isten tanácsának ihlete fénylik. A jelenre megnyugvás, a jövőre boldogság biztosítása árad belőle. Adjon meg a mindenható Isten Főméltóságodnak minden erőt és minden hatalmat, hogy országos megújodást jelentő beszédje szerint cselekedhessék.

A magyarországi reformátusok egyetemes konventjének és a tiszántúli református egyházkerületnek elnöksége, kiváló tisztelettel

Dr. Baltazár Dezső püspök,
Gr. Dégenfeld József főgondnok.

Zoványi Jenőt másfél évi itélték.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Tegnap délnél fejezte be a debreczeni törvényszék Zoványi Jenő egyetemi tanár ügyének a tárgyalását, amely mindvégig zárt ülésben folyt le. A bíróság igazgatás büntetésében mondta ki Zoványit bűnösnek és öt másfél évi fogházra, vádlottársát, Kovács Lajos tanárt pedig két évi börtönrre ítélte. Zoványi szabadlábon maradt, Kovács Lajos tanárt pedig visszavezették a fogházba, hol más ügyből való büntetését üli.

SZINHÁZ

A Csokonai-színház műsora:

Csütörtök: Piros bugyelláris, népszínmű. A) bérlet.

A Csokonai-színházban e hó 22-én, pénteken B) bérletben K. Milőcker klasszikus nagy operettje, a *Szegény Jonathán* kerül színre. A címszerepet a kitűnő Szalma Sándor játssza. A vezető szerepek Szigeti, Z. Bodán Margit, Torma Zsiga, Rác Ada, Egyed Lenke kezében vannak. A színház a legnagyobb gondnal készül erre a repizre, amelyet itt oly régen játszottak, hogy premiereszámba megy. — Jegyeket a *Szegény Jonathán* előadásaira már árusít a Csokonai-színház jegypénztára. A darab iránt oly nagy az érdeklődés, hogy az igazgatóság szombatra, vasárnap estére és hétfőre is műsorra tüzte.

Palágyi Lajos újra nősült. Debreczenben sokan ismerik Palágyi Lajost, a szegedi színház igazgatóját. Palágyi, mint színész, évekig működött itt a Makó Lajos színházátálta alatt s itt kelt egybe a szintársulat akkori vendégjevel: Mészáros Margittal. Palágyiek innen Miskolcra kerültek színházgátónak, huzamosabb időt töltöttek ott s utóbb Palágyi elvált a feleségétől, felbomlott a debreczeni frigy s elhagyta Miskolcot

Nagy kulturpalotát és muzeumot épít Déry Frigyes Debreczenben.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Debreczen szempontjából, de általános magyar kultúr szempontból és különösen hazafias szempontból óriási jelentőségű s párját ritkító hazafias adományról, a Déry-féle mügyüteményről és muzeumról tegnap történt meg a döntés Déry Frigyes személyes jelenlétében. A városi tanács ez alkalomból rendkívüli ülést tartott, amelyen Márk Endre udvari tanácsos, polgármester elnökölte alatt a városi tanács, Déry Frigyes, Czákó Elemér dr. miniszteri tanácsos, Tihaméry Lajos dr. miniszteri titkár, Zoltay Lajos h. muzeumigazgató és Nagy József képtárör is részt vettek.

Czákó Elemér dr. hazafias szavakkal melegen emlékezett meg az adományról, amely dokumentuma újjászületésünknek. Majd a kultuszminiszter által is már a magyar nemzet nevében elfogadott alapítólevél ismertetése javasolta, hogy

a már meglevő debreczeni muzeumok és kulturintézmények külön jogi állásának fentartása mellett ezek a Déry-muzeummal egyesíthessék.

a funkcionariusokat jelölje ki a tanács s nevezze ki a kultuszminiszter. Végül fölkérte Déry Frigyes, hogy az emelendő kulturház, illetve muzeum kérdésében nyilatkozzék.

Déry Frigyes előadta, hogy szemlélet tartott Debreczenben és

legalkalmasabbnak találta az Egyház-téren a Csokonai-szobor háta mögött levő, az egyház és a kollégium tulajdonát képező három ingatlant, amelyen a kulturpalotát felépíthetné. A telkek megszerzésére a pénz most deponálva Budapesten

s az építkezést a jobb idők beálltával meg lehetne kezdeni.

Czákó Elemér dr. kéri a helybeli faktorokat, hogy a telektulajdonosokkal azonnal kezdjék meg a tárgyalásokat, amelyeknél mutasson rá a kulturcélokra, hogy a tulajdonosok ne terjeszkedjenek túl az árak tekintetében a normális mértéken. A tervek készítését is meg lehet kezdeni, figye-

is. Most, mint szegedi lapokból olvassuk, Palágyi Lajos újra nősült. Elvette Gregus Margitot, aki, mint színésznő, a Heltai igazgatása alatt szintén játszott rövid ideig Debreczenben.

Nagy művészi siker fűződik a Vigszínház mai műsorához, melyben a *Siófok gyöngye* és a *Lakáshivatal* operettekben sok tapasztot arattak Kovács Lilly, Dán Norbert, Szemere, Kabók. Gách János tánc- és Radó Ilus füttyművész is olyant produkálnak, a mi magában is érdemes a megtekintésre. Miután ez a műsor ma utóljára kerül színre, felkérjük arra a közönség figyelmét.

Lenkeffy Ica főszereplésével Heltai Jenő Masamód című színművét mutatja be ma csütörtökön az Arany Bika-mozi. Remekbe készült film ez. Lenkeffy Ica a főszerepben ragyogtatja kiválóan ismert művészetét. A rendezés és fotográfia kitűnő. Előadások 6 és 8 órakor. Jegyelővétel.

lemmel arra, hogy oktató muzeumnak kell létesülnie.

Márk Endre udvari tanácsos, polgármester a mély hála hangján megilletődve mondott köszönetet. *Dicsőség sugárzik* — mondta — az alapító felől e tettével Debreczenre. Ilyen nehéz időkben ilyen nagy hazafi, aki Debreczent tiszteli meg adományával, a külföld előtt is igen nagy jelentőségű dolgot hoz létre, amikor körül vagyunk véve ellenségeinktől és bánatnak bennünket még kulturánkban is. A haza újjáépítésében talán példa lesz ez a tett, bár ilyen nagy áldozatra alig lehet számítani.

Debreczen város nevében hála-köszönetet mond az alapítónak s keresni fogják az alkalmat, hogy e hálnak méltó, illő módon kifejezést is adhassanak.

Kéri, tartsa meg szeretét továbbra is a magyar állam és Debreczen iránt, keresse föl sokszor Debreczent és adja a sors, hogy sokáig gyönyörködhessek e szép munkájában. Köszöni a kultusz-kormányzatnak, hogy az eddigiekben támogatta és ezentul is segíti Debreczent.

Déry Frigyes a hála meleg szavaira meghatottan válaszolt.

— A nagyon megtisztelő szavak — mondta — nagyon meghatottak. E gyüteményt nagy lelkesedéssel kezdtem és folytattam. Amikor Isten megengedte, hogy más családi összeköttetés híján, mert olyan családtagjaim, akik a vagyonomra rászorulnának nincsenek, a nemzetemre, a legnagyobb családomra, amelynek tagjáról tekintem magam, hagyhattam, a legnagyobb megelégedés tölti el szívemet. S hogy ezt elérhetem, a nyertes én vagyok. Munkám eredményét nem tudom méltóbban elhelyezni, mintha azt a hazának adom. Nagyon szépen köszönöm szíves szavait. Végül a telkek megszerzése kérdésében folytattak megbeszélést, amely után Déry Frigyes a jelenlévők lelkesen megéljeneztek. A nagy adományozó és a miniszteri kiküldöttek a déli vonat elutaztak Debreczenből.

Tarzan (a dsungel gyermeke), angol-amerikai film, olyan hatalmas alkotás, amely párját ritkítja a moztörténeben. Már maga a regény is, melyből a film készült, óriási szenzációt keltett az angol irodalomban. A Tarzan regény fogalomma vált az angolul beszélő országokban és a film Angliában és Amerikában valóságos Tarzan lázt keltett. A dsungel, Afrika leghatalmasabb őserdői, az őserdők rettentő vadállatai, orosz-lánok, párdúcok, krokodilok, elefántok, a tengerjárók élete, hatalmas kontrasztban elevenedik meg előttünk a vásznon. Nyugat Amerika csapászelei és nagyvárosai, Anglia főúri kastélya a maga hideg előkelőségével olyan élethíven jelennek meg előttünk, mint a negerek kalypzái és az őserdők majmainak tanyái. E hatalmas színpad felett, amelyet három világrész képez, egy nagyszerű hős áll: Tarzan, az ősnemcs angol főúri család fia, kit a végzet kis gyermek korában a legsötétebb világrész sűrűjébe sodort, ki vadállatok közt növekedik fel, nevelőanyja egy gorilla. Ezt a szenzációs filmet ma mutatja be az Apollo. Jegyelővétel.

Cesarina (A világ urnöje) második részét mutatja be ma utóljára az Uránia. Jegyelővétel.

Felgyújtották a szováti gőzmalmot.

Száz mázsa buza égett a malomba.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Az Egyetértés tegnapi számában hírt adtunk arról a tűzvészről, mely Hajduszováton pusztított, hol leégett a Leitner és társa cég gőzmalma és a mellette lévő lakóház. Mint most már pontosan megállapították, a kár két és fél millió. A malomért éppen a múlt héten ígértek egymillió koronát, de a tulajdonosok nem adták.

Bent égett több mint száz métermázsa buza. A mennyiséget pontosan nem is tudják megállapítani, mert az iroda is elpusztult és bent égtek az összes iratok, könyvek. Hogy a tűz gyújtogatásból keletkezett, azt bizonyítja az a körülmény is, hogy éppen ugy gyuladt ki a szováti malom, mint egy héttel ezelőtt a püspökladányi gőzmalom. Bent a malomban támadt a tűz, nem a gépházban, ahova idegen ember nem igen mehet be. Eppen így volt a püspökladányi malomnál, sőt a karcaginé is.

Az bizonyosnak látszik, hogy a megismétlődő malomgyújtogatás nem egyéni bosszu, hanem valami rendszeres merénylet az ország gazdasági ereje ellen. Valami sőt akarát még így is akar suttani bennünket a megélhetés és a szükös termés sok baja között. A hatóságok egyelőre még csak tapogatóznak a rejtélyes esetekben, de remélhetőleg az erélyes nyomozás napfényre hoz mindent.

Világnyelvek
ROSE nyelviskola,
Széchenyi-utca 42.

Nem nyitják meg a budapesti egyetemet.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, okt. 20. Az orvos-tudományi-kar kivételével, hol még tegnap is voltak apró jelenetek, a tudomány-egyetemen helyreállt a nyugalom, úgy, hogy már szó volt arról, hogy a bölcsészeti-karon ma, szerdán megkezdik az előadásokat. Az erre vonatkozó hirdetményt ki is függesztették.

Tegnap késő este érkezett meg azonban a dékáni hivatalba a rektor értesítése, mely szerint az előadások megkezdését további intézkedésig, tehát bizonytalan időre elhalasztja.

Az Egyetértés szerkesztőségének és kiadóhivatalának telefonszáma 4.

Férfi- és női
szövet-ujdonságok
érkeztek
KOROS SÁNDOR
üzletébe.

Saját érdekében teszi, ha mielőtt vásárlásait eszközli, megtekinti raktármát, **Piacz-utca 69. sz. alatt**, hol a legfinomabb férfi- és női angol szöveteket, ugyszintén mindenféle bérlésárakat és szabó-kellékeket legolcsóbb árban beszerezhet.

HIREK

Rákosi Jenő üdvözlése.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A debreczeni Csokonai-kör f. hó 18-án tartott választmányi ülésében elhatározta, hogy levélben üdvözlje Rákosi Jenőt, a legnagyobb magyar hirlapírót, a színmű- és regényköltőt, az esztetikust és kritikust annak az országos ünnepnek az alkalmából, amelyet a M. T. Akadémia, a Kisfaludy- és Petőfi-társaság, az Otthon és a budapesti színházak rendeznek Rákosi tiszteletére okt. 23-tól okt. 30-ig. Ezen az ünnepen a kör dr. Pap Károly egyetemi tanárral és dr. Kardos Albert titkárral képviselteti magát. Maga a Rákosi Jenőhöz intézett üdvözlő irat következőképp hangzik:

Méltóságos Urunk!

Mélyen Tisztelet Irodalmi Vezérünk!

Csokonai városából, a Csokonai-kör nevében köszöntünk félszázados irodalmi ünneped alkalmából.

A magyar irodalom egységesítő hatalmát, összeolvasztó erejét mi sem bizonyítja inkább, mint az a fényes országos ünnep, amellyel a művelt magyar közönség meg fogja személyesíteni tisztelni a hó utolsó hetében irodalmi csoportokra, politikai pártokra, társadalmi irányokra és felekezeti különbségekre való tekintet nélkül. Főlemelő és csodálatra méltó a te egyéniséged is!

Immár két emberöltő óta áldozol a nemzeti irodalom oltárán, harcolsz a magyar sajtó küzdőterén és fáradozol a közéletnek nemes célokkal szegélyezett minden mezéjén. Költői, hirlapírói és társadalmi munkásságodnak, ha megannyi felé ágazik is el, egy a végcélja: a nemzeti érzés erősítése, a magyar névnek itthoni és külföldi megbecsülése, Magyarország politikai és szellemi nagysága. Ezt a célt szolgálod színművelődél és regényekkel, esztetikai és kritikai ezernyi dolgozattal, tiszteletnyilvánító cikkekkel és megszámlálhatatlan szónoki beszéddel. Főlemelő és magasztos ez a te emberfeletti munkásságod, de csodálatkeltő most lett, aggodor éveiben. Ahelyett, hogy évtizedes fáradozaid után pihennél, most is ott forgolódol a viaskodók között, külső és belső ellenség ellen. Mint a vén Toldi, öklölöd szálfával, héttollu buzogánnyal, rettenetes bajvivő szabállyal úgy hadakozol mindazok ellen, akik országunk címerét hasgatják, paizsát tördelik, de amellet menteujjadnak egy legyintésével porba terited azokat a sajtóhancsokot, akik nem átallják megcsufolni tisztes vén fejedet.

A magyar történelem ismer egy olyan irodalmi ünnepet, amely fordulót jelent az ország életében. Kazinczy Ferenc születésének százados emlékünnepével kezdődik a szabadságharcban leverett nemzetnek az újjáéledése. Adja Isten, hogy ez a te országos ünneped legyen a háborúval szörnű szerencsétlenségbe döntött hazánk föltámadásának a kiinduló pontja; adja Isten, hogy a te ünneplésedben összeforrjék magyar lelkek feledjenek viszálty, vessenek ki magukból mindennemű rut gyűlölködést. Te pedig óz Mester, fáradhatatlan Vezérünk, Isten kegyelméből érd meg a nemzet belső sebeinek gyógyulását, az ország elszakított tagjainak összeforrását. Úgy érezzük, hogy ez lesz a te igazi ünneped, ez lesz annyi fáradozodnak, oly sok költői alkotásodnak, oly munkádnak méltó jutalma!

De addig is mostani ünneplésed alkalmából örömmel és lelkesezéssel, hódolattal és nagyrabecsüléssel üdvözlünk te elvársztunk szívünk minden jó kívánságával.

Debreczen, 1920 október 18.

Hazafias tisztelettel:

Géresi Kálmán, Kardos Albert
a Csokonai-kör elnöke, a Csokonai-kör titkára.

Propaganda előadások.
A Székely-Társaság első propaganda előadása kedden d. u. szép sikerrel és nagy számu közönség előtt folyt le. A magas színvonalu,

Nem korlátozzák a debreceni üzletvezetőség területén a forgalmat.

November elsejétől fűtik a kocsik egy részét.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapesti híradás adta tudtul, hogy az egész ország területén a szénhiány miatt korlátozni fogja a máv. igazgatósága a forgalmat. A debreczeni üzletvezetőségnek érdeklődünk a hír mibenléte felől és azt a megnyugtató választ kaptuk, hogy bár minden üzletvezetőség területén tényleg korlátozzák a forgalmat, de erre a debreczeni üzletvezetőség területén nem kerül sor, azok a vonatjáratok, melyek eddig forgalomban voltak, ezután is megmaradnak. Nem valami kivételes elbánásban részesül ezáltal a debreczeni üzletvezetőség, hanem a dolognak az az egyszerű magyarázata, hogy a debreczeni üzletvezetőség területén már korlátozott mértékben van felvéve a forgalom. A vicinálisok forgalma is megmarad

ugy, ahogy van. — Több község éppen most kérte, hogy szaporítsák a vicinális járatokat, de ez éppen most kivihetetlen. A máv. igazgatóság ezirányú leirata éppen a napokban jött le Debreczenbe.

Az üzletvezetőségen érdeklődünk az iránt is, a közeledő téli hónapokra tekintettel, hogy mi lesz a vonatok fűtésével. Azt a választ kaptuk, hogy a vonatokat november elsejétől fűteni fogják. Illetve nem a vonatokat, hanem csak az első tíz kocsit. Ezután majd mindig előre kapcsolják az első és másodosztályu kocsikat, úgy, hogy azok fűtve lesznek. De bizony a III. osztályu kocsikba csak úgy lesz fűtés, ha kevés az I. és II. osztályu kocsik száma. Különben a III. osztályu kocsikat egyáltalán nem fűtik.

tartalmas műsor sok tanulságot és fényes szellemi élvezetet nyújtott. A legközelebbi előadása pénteken, okt. 22-én d. u. fél 6 óra körül a vármegeyház dísztermében lesz a következő érdekes műsorral. 1. Szavai Nagy Lajos ref. hittanhangoló. 2. „Az oláh uralom Erdélyben” címmel előadást tart Antal József, menekült törvényszéki elnök. 3. Melodráma. Előadják: Kovács Mariska, Pusás Irma és Halmos Dezső. Ezen az előadáson Magyar Imre zenekara játszik. A következő előadás okt. 20-án lesz.

Az Egyetértés cipőakciója.
Az Egyetértés cipőakciója iránt igen nagy az érdeklődés. A szegény, mezítalbas gyermekek napról-napra tömegesebben könyörögnek cipőért. Felhívjuk a közönséget, hogy amennyiben ócska, használhatatlan cipője akadna, küldje be az Egyetértés kiadóhivatalába. Végtelen nagy a szükség s nagy-nagy jót tesz mindenki, aki a szegény gyermekek cipő-ügyét a szívére veszi s a nemes akciót támogatja.

Csobán Endre főlevéltárnok a szervezendő városi statisztikai hivatal ügyében tegnap Budapestre utazott. A proletárdiktatura történetére vonatkozó iratokat távollétében Szabó István levéltári irnok veszi át.

Terey Sándor erdélyi író „Feltámadás” című könyve, a magyar irredenta irodalom eddig legszebb terméke, most jelent meg és kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben. Ára felárral 14-korona.

„Héra” kézmunkaüzlet, fehérnemű javítóval és Kolosné nyakkendő-terme Simonffy-u. 3. szám.

Dollárt

és más idegen pénzeket legmagasabb napi áron vált be :-:

Gótsch Sándor

bankirodája Debreczen, Piac-u. 38. sz., l. em. Főposta mellett.

A Petőfi Dalkör folyó hó 22-én, pénteken este 7 óra körül az iparostanonciskola épületében levő dalpróba-helyiségben választmányi ülést tart, a választmányi tagok ezután kéretnek a szives megjelenésre. Tárgyak: 1. Iklódi János alelnök lemondása. 2. Az augusztus 1-én tartott mulatságról szóló jelentés. 3. Esetleges indítványok. Ezután tudatjuk a dalkör tagjait, hogy a dalórák szerdán és pénteken lesznek megtartva a rendes időben. Az elnökség.

A Kath. Népszövetség október hó 24-ére hirdetett s. j. c. nagygyűlését az ugyanezen időben tartandó budapesti országos kath. nagygyűlés miatt október hó 31-ére teszi át, amikor a bejelentett nemzeti képviselők is meg fognak jelenni. Okt. 24-én a kath. Népszövetség szabad előadást rendez a helybeli kath. főgimnázium tornatermében.

A közlelmzési értekezlet első ülése. Zöld József tb. tanácsnok elnöke alatt kedden délután tartotta első ülését, amelyen az Áruforgalmi Iroda debreczeni kirendeltsége Sterna Jenőt és Raich Gyulát, a GOK debreczeni kirendeltsége Rimbás Győzöt küldte ki. A főispánt Fráter Iván dr. titkár, a közlelmzési ügyosztályt Balla Bertalan dr. képviselte. Az értekezlet a megbeszélés alapján jelentést szerkesztett és küldött a közlelmzési miniszternek a gabonagyűjtés és ellátás állapotáról és eredményéről.

TÉLI bélelt férfi és női fűléscsapkák legolcsóbban beszerezhetők Frank Imre kalapüzletében, Piac-utca 43.

Tíz koronáért legrosszabb nyakkendőjét ujjá alakítja özv. Tóth Kálmáné, Péterfia 58.

Kemény gallérok,

kézeltők és sportkalapok megérkeztek FRANK EDE céghez, Vármegeyháza mellett.

Kitűnő szabásu férfi fehérneműket készít
HERMAN NÁNDOR ÉS TÁRSA
fehérnemű készítő
Piac-u. 10. Bikával szemben
Saját műhely az üzletben.

Levél Amerikából. Az Egyetértés szerkesztősége címére levél jött Amerikából Kun Alfréd Bathlen-utca 22. szám alatti lakos részére, nővérétől, Paulától. A levelet igazolt tulajdonosa, vagy legközelebbi hozzátartozója átvetheti az Egyetértés szerkesztőségében, déli 12—1 óra között.

Az építészeti bizottság ülése. Debreczen város építészeti bizottsága szombaton délután 3 órakor ülést fog tartani, amelyen a szükséglakások ügye is tárgyalás alá kerül.

Dr. Szöllösi nemi betegeknek rendel, Hungária-épület.

Felelemlik a nyugdíjasok havi segélyét. Budapest, október 20. A hivatalos lap az állami nyugdíjasok, nyugbérések és tisztviselői árvák segélyezése ügyében rendeletet közöl, mely szerint, ha a nyugdíjja 2400 koronát nem haladja meg, a havi segély 150 korona, 3200 koronáig 200 korona, a maximális havi segély 450 korona.

Most jelent meg! Debreczen sz. kir. város utcáinak, tereinek, kertsegeinek és pusztáinak közigazgatási kerületek szerinti beosztása, melyet hivatalos adatok alapján Borus Béla városi tb. adófőtiszt állított össze. Ára 20 korona és kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben.

DYNAMÓ-GÉPEKET, kapcsolótáblát, villanyműveket, mozgósínház berendezéseket eladok, veszek vagy cserélek: Földvári, Debreczeni Első Elektrotechnikai gyár, Széchenyi-utca 55. Telefon: 168.

Németh Aladár a szállodások nagygyűlésén. Budapest a Szállodások Országos Szövetsége most tartotta nagygyűlését, amelyen Debreczen Németh Aladár, a Bika-szálloda r. t. igazgatója képviselte. A Gellért-szállodában nagy díszvacsora volt, amelyen Németh Aladár nagyszabású beszédet tartott a demarkáción tul szenvedőkről. A beszéd hatása alatt dr. Bartos kereskedelemügyi államtitkár nemcsak melegen gratulált Németh Aladárnak, hanem odament hozzá, megölelte és megsókolta.

Füredi F. Gusztáv f. hó 26-iki, keddi előadása alkalmából, mely előadás iránt az érdeklődés általános, a „Méliusz” könyvkereskedés Schumann kirakatot rendezett a nagy zeneköltő azon műveiből, melyeket az előadáson Höchtl Margit, a kiváló zongoraművész fog játszani. Jegyek ugyanott.

Elfogott szökevény. A vasuti pályaudvaron tartott razzia alkalmával tegnap ismét jó fogást csinált a rendőrség. Lehmann János detektivnek feltűnt egy ember, kinek a fényképét mintha látta volna a megszökött fejegek körözésai között. Igazolásra szólította. Nem csalódott feltevésében. Kiderült, hogy az illető Bacsó István, a váci fegyház megszökött fejege, ki, mikor a proletárdiktatura kitört, a váci fegyházban öt évi fegyházbüntetését töltötte, melyet emberölés büntetéért rótt ki rá a bíróság. Bacsó a kommunisták kiszabadították a fegyházból és azóta bujkál. Most, hogy elfogták, átadták a debreczeni kir. ügyészségnek.

Heltai Jenő: Kis meséskönyv, Kosztolányi: Béla, a buta, Dickens: Az elátkozott ember most megjelent könyvudonságok kaphatók a Méliusz könyvkereskedésben.

Okleveles fűtőt keresünk központi fűtéshez. Ajánlkozók jelentkezzenek bizonyítványaikkal Piac-u. 34. szám alatti könyvkereskedésben.

Soós uriszabó készít jutányos árak mellett szép kiviteltű férfi ruhákat, Piac-utca 28. Városi bérház (passage).

A debreczeni katonaság folyó hó 22-én, pénteken délelőtt 8 órától délután 1 óráig a Sárkut tanyánál éles lövészetet tart.

Bűnös csókok rabja, nagy sikert aratott regény, már csak vasárnapig kapható a trafikokhoz és könyvkereskedésekben, mert hétfőn már az egész készlet vidékre lesz elküldve, ahol már azt most is nehezen várják, ezért aki meg akarja szerezni, még egy pár napig megkaphatja.

Letartóztatott fegyverrejtegető. A hatóságok most már erélyesen érvényt szereznek a fegyvertartási tilalomról szóló rendelkezésnek. Mindenki kötelessége a birtokában lévő fegyvert beszo- gáltatni, ha fegyvertartásra engedélye nincs. Tegnap már megtörtént fegyverrejtegetés miatt az első letartóztatás. A rendőrség a körletparancsnokság rendelkezéseire letartóztatta Szabó Lajos Ferenc iparossegédet, kinek lakásán revolvert és hozzávaló töltényeket találtak. A rendőrség kihallgatta Szabó Lajost, ki védekezésére nem tudott semmit sem felhozni, míg a felesége bevallotta, hogy többször ő maga is mondta az urának, hogy adja be a revolvert, mert baj lesz belőle. Szabót a rendőrségtől átkisérték a hadbíró- ságra. A hadbírósg fogja felelőségre vonni fegyverrejtegetés miatt.

Mindszenti sirkoszoruk nagy választékban 50 koronától Paczeltnél. Postai elküldést elvállalom. Virágcserepes növénykiállítás.

Viasz menyasszonyi koszorú és csokrot gyárt Fodor Testvérek, Piac-utca 7. Közép-épület. Eladás nagyban.

Megnyílt a Nagy Sándor magánkutató iroda, egész személy- sete mind volt csendőr altiszt és detektív. Megbízást vidéken is elfogad Rákóczi-u. 7. Felvétel reg- gel 8-9-ig.

Gyapjuszövetek férfi öltö- nyökre és kosztüm-kelmék nagy választékban, olcsó árak mellett beszerezhetők Rott Adolfnál, Piac- utca 77. sz.

SPORT

A Szolnoki MÁV ügye. Az immár tengerikigyóvá nőtt Szolnoki MÁV ügy még mindig kísért. Az intéző-bizottság kizárta Szolnokot a bajnokságból. A MLSz felelősségi tanácsa pedig csütörtök este dönt a Szolnoki MÁV felelő- sége ügyében. Reméljük ezután már lekerül a renitens egyesület ügye a napirendről.

Szenzációs ígérkezik a DNySC és DMTK vasárnapi találkozása. A Munkás Testdövél való fúzió folytán a DNySC lényegesen megerősödött és így a DMTK erős ellenfélre talál benne.

Tréning. Felkérem a DTE I. és I/b. játékosait, hogy csütörtök délután tré- ningen feltétlenül jelenjenek meg. Intéző.

Felhívás. Felkérem a DTE football- szakosztályának tagjait, hogy csütörtök este 8 órakor megbeszélésre jelenjenek meg az Angol királynő-kávéház ter- tőjében. Tárgy: Szolnoki ut. Intéző.

Erős küzdelmek lesznek vasárnap vidéken. A DKASE hosszú pihenő után a NyTVE-tel játézik Nyiregyházán. A NyTVE saját pályáján erős ellenfél és a KASE-nek teljes tudását kell kijátszani, ha győzni akar. A DVSC Kisvárdán ját- szik a KSE-tel. A KSE erősen készül, hogy a DMTK által szenvedett vereséget kireparálja, azonban a DVSC győzelmét nem valószínű, hogy meg tudja akadá- lyozni.

A debreczeni lovasosz- tály lovasversenye. Folyó hó 31-én, vasárnap rendezi meg a debreczeni lovasosztály lovasver- senyét a lóversenytéren. Kezdeté déli 12 órakor. Totalizateur.

Árverési hirdetmény.

Ezennel közzhírré teszem, hogy folyó hó 22-én (huszonket- tedikén) pénteken, délután 3 órakor a vasuti állomáson a tömegraktárban tárolt 3 vagon csert a legtöbbet ígérőnek kész- pénzfizetésért nyilvános árverésen eladom.

Vevő a vételi illetéket viseli. Debreczen, 1920 október hó 20.

Dr. Mándi András,

dr. Lintner Sándor debreczeni kir. közjegyzőnek, a debreczeni kir. közjegyzői kamara 19-1920. számú rendelvényével kirendelt helyettese.

Aranyat, ezüstöt, brillián- sat a legmagasabb árban veszek

POLLÁK ékszerész. Piac-utca 79.

Veszek aranyat, ezüstöt, régi arany- és ezüstpénzeket a legmagasabb napi áron:

Blattner ékszerész. Kossuth-utca.

Apróhirdetések az Egyet- őrtes részére felvételnek.

Almavásár

Rákóczi-utca 13. sz.

TARR MIHÁLY törv. bejegyzett cég általánosügynöksége

Király-utca 2-ik szám alatt.

Ingtalan eladási hirdetéselei:

1. A Széchenyi-utca végén modern ház, mely áll 4 szoba, konyha, fürd- szoba, angolkozmet, pince, gyümölcsös és veteményes kerttel, mindenütt vil- lany van, november 1-re az egész ház elfoglalható.
2. Köntös-kertben 908 négyszögöl pompás kis nyaraló, télen-nyáron lak- ható, szoba, konyha, speiz, pince, füle- gória és más egyéb melléképületek- kel, ma még olcsón megvehető.
3. Onossay-utca 71. számú ház, 2 üzlethelyiséggel és több rendbeli lak- osztállyal.
4. Onossay-utca 23. számú ház, több- rendbeli lakosztállyal, egy szoba, konyha azonnal elfoglalható.
5. A szivargyárral szemben és a ser- tésvásártérre nyulik végül, Virág-utca- ban 1932 négyszögöl szántó, vagy ház- helynek való négyszögölként 45 ko- rona.
6. Tégláskert II. járás, Létai-utca 37.

7. 10 magyar hold, Kisujszállítás— Dévaványai vasutvonal Mirkó meg- állótól 30 lépésre tanva nélkül 7500 korona holdankint.
8. Beracsán a piac mellett lévő utcában egy vendéglővel lévő szép nagy ház, nagy telekkel.
9. Király-utca 7. számú üres telek 1800 négyszögöl, négyszögölként 900 korona.
10. Széchenyi-kertben, a Tisztviselő telepen 1 házhelynek való üres telek azonnal átvehető.
11. Társ kerestetik egy gyarmatáru nagykereskedéshez 1 millió koronával. Ugyancsak egy fűszer-, csemege- és kor- láltan italmérés üzlethez 200.000 ko- ronával. Ugyancsak egy jó menetű női varrodához társ kerestetik, egy nő 20.000 kor.-val, valláskülönbség nélkül.

Ezen ingatlan eladásokkal csak egyedül és kizárólag Tarr Mihály iroda- tulajdonos van megbízva a foglalást is egyedül ő veheti fel. Megbízásokat elfogad házak, szőlők, termőföldek eladását és vételét. Házas- ságokat közvetít egy férfiak, mint nők részére a legnagyobb diszkréció mellett. Hivatalos órák délelőtt 8-12-ig, délután 2-5-ig.

Könyvek, zeneművek és divatlapok, papir, író- és rajzszerek

állandóan nagy választékban kaphatók Debreczen sz. kir. vá- ros és a tiszántúli református egyházkerület tulajdonát képező

MÉLIUSZ könyv-, zenemű-, papir- és írószerekkereskedésében. Debreczen, Ferenc József-ut (Piac-u.) 26. szám.

Debreczeni Üvegkereskedelmi r.-t.

Tisza-palota, Rózsa-utca 2. szám.

Ránlunk olcsó árban Karlsbadból most érkezett nagymennyiségű

PORCELLÁN

ét-, tea-, kávé készleteket, tányé- rokat, talakat, csészéket, bögréket, valamint teplitzi tűzálló kőedény főzőedényeket. Petroleum asztali- és függőlámpák

nagy választékban, jutányos árban

Táblaüveg minden méretben.

Ismételadók, intézeteknek, gazdaságoknak előnyös árban.

Debreczen város és a Tiszántúli ref. egyházker. könyvnyomda-vállalata.

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések díja hétéveskoron 10 szög 50 korona, minden további adó 1 kor. Vasárnap 10 szög 15 korona, minden további adó 1 korona 50 fillér. Vas- tagabb betűkkel az adott szavak köztörvény- szerűek felelősségre. Vidéki hirdetések díj postaköltségekben is be kell számítani. Hirdetéseket mindenkor déli 12 óráig kell feladni. Telefon szám: 4.

AJÁNLAT

Női antilop-keztük érkeztek min- den színben. Schön Sándor, Piac-utca 14, Csapó-u. sarok. 4057

Plissét és guvrét készít Farkas Bella, Arany János-u. 20.

Cserélnék jól betelelt méheket 16 os jó Lamaterért. Eladnék országos mé- retű kaptárokban öt jól betelelt méh- családot a 2500 korona és negyven dar- ab befedett keretes mézet, kereten- ként száz koronáért. Cim: „Tulipán” Aradvány-puszta. 4092

Káposzta, házhoz szállítva 50 kg. felüli mennyiségben, kilónként 1-50, rendelhető Aszmann Ferenc férfidivat- kereskedés, Piac-utca 27. 4098

Kiadó birtok. 172 magyar hold, 8 hold szőlővel, épületekkel, holt felsze- reléssel, takarmánnyal, vetéssel 100 ezer koronáért, természetbeli járandó- ságokért Vámospercsen, Cseke Gábor, Királytanya. 4097

KERESLET

Tuskózó munkások magas fizetés- sel azonnal felvételnek. Rendes lakás van. Weselényi-tér 6. sz. 4100

Rőtös üzleti berendezést megvételre keresek. Csillag, Hatvan-utca 13. 4099

Egy polituros ruhaszekrényt, öntött vas főzőkonyha eladó. Domb-utca 8. 4095

25 évi gyakorlott gazdatiszt állást keres. Fentnevezett időt 3 gazdaságban töltötte. Szerény igényű, izraelita, csa- ládos. B. megkeresést kér Klein Lajos, Balmaujváros, ujkereti gazdaság. 4102

Hosszu női téli kabát, szörme gal- lérrel eladó. Czegléd-u. 14. kapu alatt jobbra. 3916

Főtéhez közel beköltözhető mo- dern házat megvételre keresek. Cimet kiadóba kérek. 4072

Egy jó főző leány második szakköcs- nének uri házhoz jó fizetéssel felvéte- tik. Cim Piac-utca 59. sz. házfelügyelő. 4059

Két magános mosónő, az egyik per- fekt vasalni is tudjon, jó fizetéssel és teljes ellátással kerestetik. Cim Piac- utca 59. sz., házfelügyelő. 4060

ELADÁS

Békebeli tiszti köpeny és téli ka- bát eladó. Simonyi-ut 11. sz. 4096

Eladó egy premier-kályha. Zoldfa- utca 1. sz. 4094

Egy új hajtó kocsis eladó. Diószegi- ut 10, Kati korcsma. 4093

Eladó egy fekete békebeli rövid téli kabát. Csapó-utca 12, Cipő-üzlet. 4091

Sarokház állomásnál, kívül, forgal- mas helyen eladó Sümeginnél, Csapó- utca 11. 4090

Deszka és épületfa olcsón el- adó mal napon Margit-fürdő te- lepen. 4103

2 bordó ágyterítő és drapéria, ugyanott 2 pár egész és egy fél 38-as cipő eladó. Kossuth-u. 7, II. em. 1. sz. 4105

Hangverseny-cimbalom eladó, Hadházi-utca 18. sz. 4104

Kézbesítő asszony

felvételik a lap kiadóhivatalában.

Felölös szerkesztő: **Dr. SZATAI FERENC.**

Kiadja: Debreczen sz. kir. város és a Tiszán- túli református egyházkerületkönyv- nyomda-vállalata.